

Oběžný list c. k. m. sl. správy důchodkův komorních ode dne 23. dubna r. 1849,

ku podřízeným jí úřadům i orgánům,
o výminkách, pod kterými se dovoluje vyvážeti tak nazvané zápalky k puškám loveckým.

Původem žádosti Pražských fabrikantův zápalek k ručnicím Sellier et Bellat o zrušení záповědi vývozu zápalek k ručnicím loveckým bylo radou ministerskou ustanoveno, aby menší tak nazvané zápalky lovecké nehodící se k účelům vojenským byly ze všeobecné záповědi vývozu větších zápalek čili zápalných kapsulí, které se po pravidlu považují za střelivo (munici) vojenské vyňaty pod tou výminkou, aby úřadové, jichž se to týče, co nejbedlivěji dohlíželi na všeliké možné nadužívání této výhody.

Aby toliko opovězené k vývozu malé zápalky se vyvážely a ne snad na místě malých hodící se k ručnicím vojenským zápalky velké se zapakovaly, ustanovilo vysoké ministerium financí dekretem daným dne 18. dubna r. 1849, pod č. 9108/956., za tou příčinou, že fabrika tu jmenovaných fabrikantův nachází se v Praze, že tyto zápalky, když se zasílají do těch zemí korunných nebo do těch míst, kdež panuje zakaz dovážeti střelivo (munici) a zbraň, mají u Pražského hlavního úřadu celního býti podrobeny úřednímu řízení celnímu i ohledem jich má se vykonávati řízení předepsané pro zboží poukázná, dle čehož je dlužno podrobiti co nejprísnejší prohlídce vniterní i vnější, opatřiti je zamčením úředním i odkázati je k náležitému celnímu úřadu k dalšímu řízení.

Úřadové důchodkoví a stráže finanční dlužni jsou nezvratně dohlížeti na zasílání tohoto zboží ve strany podrobené záповědi dovozu a potahmo vývozu, a kdyby spozorovali nadužívání řečeného dovolení zaříditi prostředky a úřední jednání potřebné ku zamezení toho.

Což se tímto oznamuje ku zachovávaní.

Ottenthal v. r.

Instrukce c. k. m. sl. gubernie od 23. dubna r. 1849,

k zavedení prozatímního zákona obecního od 17. března r. 1849.

Aby zákon tento co nejrychleji v život vešel, mají jej dle vys. ministeriálního nařízení od 2. dubna, č. 2235., v nedostatku dostatečných orgánů obecních nejprve zavést úřadové dle následujícího návodu: